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Ata número um mil e trinta e dois da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Boa 
Esperança, Estado do Espírito Santo, realizada aos cinco dias do mês de fevereiro 
do ano de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas, no Plenário João Nato Neves, 
sede do Poder Legislativo, na Avenida Senador Eurico Rezende, setecentos e 
oitenta. Sob a Presidência da Excelentíssima Senhora Joseth do Livramento Areia, 
deu-se início a Sessão. Cumprimentou os Vereadores, servidores presentes, a todos 
que estavam nos assistindo através do “facebook” e a todos os presentes. Após, a 
Senhora Presidente solicitou ao Secretário Francisco da Rocha Sousa fazer a 
chamada, à qual responderam: Francisco da Rocha Sousa, João dos Santos, José 
Maria Rafalski, Joseth do Livramento Areia, Maicon Gomes de Moraes, Ronaldo 
Adriano dos Reis Santos, Uarley Barbosa Gonçalves e Weverton Mattusoch 
Filgueira. E sob a proteção de Deus e com a presença de oito Vereadores declarou 
aberta a Sessão. Em seguida, convidou a assembleia a se colocar de pé para 
acompanhar a leitura bíblica. O Vereador João dos Santos fez a leitura bíblica em 
Salmos Cento e vinte e um, Versículos um, dois e oito. Não houve fala na Tribuna 
Livre, pois não havia ninguém previamente inscrito. Na sequência a Presidente  
solicitou ao Secretário fazer a leitura do expediente, o qual designou a servidora 
Eliane Frederico Pinto a proceder a referida leitura seguinte: Projeto de Lei nº 
01/2025 que “Dá a denominação de Maria de Souza Capetini à Capela Mortuária 
localizada no bairro Nova Cidade”, Indicação nº 01/2025 subscrita pela vereadora 
Sheila Faria dos Santos indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “Elabore 
um Projeto de Lei, conforme o Anteprojeto em anexo que ‘Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a repassar aos Agentes Comunitários de Saúde ACS e aos 
Agentes de Combate às Endemias ACE o Incentivo Financeiro Adicional (abono) e 
dá outras providências”, Indicação nº 02/2025 subscrita pelo vereador Francisco da 
Rocha Sousa indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “Providencie com o 
programa de reabertura das estradas rurais”, Indicação nº 03/2025 subscrita pelo 
vereador Francisco da Rocha Sousa indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES 
que “Providencie com a construção de manilhamento no Córrego Fundo, distrito de 
Bela Vista”, Indicação nº 04/2025 subscrita pelo vereador Francisco da Rocha Sousa 
indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “Providencie com a revitalização da 
sinalização vertical nas vias da comunidade 5 Voltas e nos acessos da AFARBE”, 
Indicação nº 05/2025 subscrita pelo vereador Uarley Barbosa Gonçalves indicando 
ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “Encaminhe requerimento ao deputado 
estadual Fabício Gandini e ao secretário estadual de saúde Tyago Hoffmann, 
através de sistema E-docs”, Indicação nº 06/2025 subscrita pelo vereador Uarley 
Barbosa Gonçalves indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “Providencie 
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com a instalação de redutores de velocidade em 4 pontos de alerta, no Distrito de 
Santo Antônio”, Indicação nº 07/2025 subscrita pelo vereador Uarley Barbosa 
Gonçalves indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “Providencie com 
ampliação e reconstrução do cemitério do distrito de Santo Antônio”, Indicação nº 
08/2025 subscrita pelo vereador José Maria Rafalski indicando ao Prefeito de Boa 
Esperança/ES que “Construa sanitários em todos os cemitérios do município”, 
Indicação nº 09/2025 subscrita pelo vereador José Maria Rafalski indicando ao 
Prefeito de Boa Esperança/ES que “Promova ajuste no valor das diárias dos 
servidores públicos do município”, Indicação nº 10/2025 subscrita pelo vereador 
José Maria Rafalski indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “Promova o 
aumento do valor do auxílio-alimentação aos servidores do executivo”, Indicação nº 
11/2025 subscrita pelos vereadores Sheila Faria dos Santos, João dos Santos e  
Ronaldo Adriano dos Reis Santos, indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que 
“Providencie o ajuste nos valores das diárias e pernoites aos motoristas, bem como 
autorizar ressarcimento das despesas excedentes” e Indicação nº 12/2025 subscrita 
pelos vereadores Sheila Faria dos Santos, João dos Santos e Ronaldo Adriano dos 
Reis Santos, indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “Promova o aumento 
do valor do Vale Feira”. O vereador Francisco se utilizou da fala no grande 
expediente; onde destacou sobre a importância de suas proposições anteriormente 
lidas. Em seguida, o Senhor Presidente consultou os Vereadores se poderia 
suspender o intervalo regimental, de acordo com o artigo 157 do RI, o qual foi 
suspenso por aprovação unânime. Na sequência, iniciou-se a Ordem do Dia e a 
Senhora Presidente proferiu que como não havia nenhuma proposição para 
discussão ou votação; não haveria objetos de deliberação na presente fase. No uso 
da Palavra Franca; os vereadores Werverton e Ronaldo discorreram em suas falas; 
onde o primeiro agradeceu aos trabalhos da Secretaria de Desenvolvimento Urbano 
no que concerne à limpeza urbana, e o segundo se solidarizou pelo luto da família 
do trabalhador Leandro, vitimado por um acidente de trabalho. Eu, Meiryellen Dias 
Antunes, servidora, lavrei a presente ata. Eu, Francisco da Rocha Souza, Secretário, 
assino junto ao Presidente. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Boa 
Esperança. 
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CERTIDÃO 

Certifico e dou fé, que a ata n° 1032, foi lida e aprovada  

 

 

Boa Esperança/ES, ........./............/............. 

 

_____________________________________ 

Assinatura do Presidente 

_______________________________ 

Assinatura do Secretário 
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